EFhE EHEMZIAN

1 —x%II

1.1 —xZIIIARHE

B RIEAHIA. L

~

R={(ro,r1,79,...,Tn,...) |rn € R, ARZANIEE]}.
FeArlE X
+ Rx R —s R
(oo )y (s )) = (o rn+8n,e)
FEEBMNDREFRZADIEFICHN LT P A —
MRAAEHEWREZADAEFT IR P Bomikz R g .

A EERAE (R, +,0) 2 B, Horh 0 /0% i 0 4L
il

FE X
R xR — R
(o) Coasnec)) = (e 2 TS - - -)
Tn
WweNFESr,=rpp=-=0Ms, =541 =---=0.

W= > 2wl Y, ris; = 0. HORAE RE XK. N
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~

FHERATREIELE &, % a,b,é € R, Hrf

a = (CL(),CLl, .. .), BZ (bo,bl, .. .), c= (CQ,Cl, .. )

WATEIER (ab)e = a(be). NI, FAMER %

|
IO UED o O SPTALED o
1+j=n i+j=n \k+l{=i k+l+j=n
el
v, = Z apu; = Z ag Z becj | = Z arbec;.
k+i=n k+i=n (+j=1 k+0+j=n

g, = v,. AT ENSE SR RROT.
FATT R B8 IF Ffe v AT

fi:(7“0,7“1,7“2,...)(1,0,0,...):(To,fl“l,?“g,...):f.
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MR, -, 1) AT L BB
B Ja ATAE B, W f=a(b+ &) M g=ab + aé. N

fn = Z a/i(bj + Cj) = Z (aibj + CL@Cj)

1+j=n 1+j=n
(S s ] T
1+7=n 1+7=n

WO R OL. FRATTUEM] 1 1 34 i L.

#ER 1.1 AW (R, +,0,-, 1) RIHRF.

5138 1.2 % (R, +,0,-,1) A IR, W

~

o R — R

r — (r0,0,...)
P A7 DR
L. B R HPIEEAE AT, SHERE s € R,
O(r+s) = (r+s,0,0,...) = o(r) + &(s),

¢(rs) = (rs,0,0,...) = ¢(r)(d(s),
A
o(1) = (1,0,0,...) = 1.
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W RIRFEZS. W o(r) =0, W (r,0,0,...) = (0,0,0,...).
Her = 0. RIS FH P51 3 2.46, ¢ RFS. O

TR RY5 RIITH {(r,0,0,...)|re R} FH. A
AT CAFE (r,0,0,...) TiE N r.

XTAEE r e R, 5= (s0,81,...,5,...) € R,

rs=(r,0,0,...)(S0,81,+-,8n,--.) = (rsp,r81,7S2,...).

é,\

r=(0,1,0,0,...).
BATHBEE AL RIE: XH{EE n e ZT

"=1(0,...,0,1,0,0,...). 1
L (7 At A B ) ()

n

M n=1 B, g BN, W n>1 HE580 n—1 5oz, M

" =xx" !t =2(0,...,0,1,0,0,...)
N——

= (0,1,0,0,...)(0,...,0,1,0,0, ...
(7777 )(7 )2y oy Y Y )

VA% 5E K.
Hﬂlﬁt?%ﬂjxﬂ‘{{% r= (TOJ 1,72y - ooy T 07 07 . ) S Ea

~

F =1+ 1z +rrt 4+ 4t
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i

R= {Zrkazk\n eN,r, € R} = R|x].

k=0
HAVFR (R[z], +,0,-,1) & R LRFREIC 2 BI— 02 T
W@ 1.1 W (R[z], +,0, -, 1) /& R g LRSI, R
513 1.2, AT LA R C R[x].

AR 1.3 oA (1) o, SEE rg,r,...,7ER,

ro+ric+---+rax"=0<=rg=r1=---=r, =0.

1.2 MESFEE

EX 1.4 &K p=pa"+paz"t+--+py € Rlz], &
¥ D, Pot, ..., D0 € R. @F p, £ 0, WA n £ pay
REL (degree), 1T deg(p); pn =& p 89 BH ILRE (leading
coefficient), 1A le(p). B p=08, CRHREKZE XA —o0
mEERARKZLH 0.

el 1.5 & p,q € Rlz]. W deg(p+q) < max(deg(p), deg(q)).
Y p, g REIFIE, F5 &L

ER. W p = Zf:opzﬂ?i Al g = Zﬁzo%’wj, HAd p,q; € R
Hopr £0F g #£0. AGwE k>0 T2
(

p—|—q:pkxk++p£+1x€+1+2(pz+qz)xz
1=0
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Wdeglp+q) <kHE>(MNESHL Jp=08¢=0
N 2510 B SR AT, O

il 1.6 X p,q € Rlz]. M deg(pg) < deg(p) + deg(q). &
le(p)le(g) # 0 B, F5 M 2 H lc(pg) = lc(p)le(q).

EY. Wp =S pia’ Flg = Zﬁzo g’ K pig; € R

pq = (Prge)x"™ + (Prqe—1 + pr_1qe) s 4+ ARIRIA,

W deg(pq) < k+ € H prge # 0 W55 5L H. 1e(pg) = prae.
Pp=08q=0KNgLHRM. O

Bl 1.7 % f=22"+30+1Fg=30+42 Zz] TW %
RN, HH f+gH fg.
f. ARt HE

f4+g=22>+6x+5=2z"

Cﬂ I

AR T = -
fg= f3z+f4 = (62°+92°+32)+(8z° +1224+4) = Sx°+3z+4.

EIE 1.8 X D AR N D[z] AR, 443, 4 F £
BE, Flo] 2 %37,



TR, W p,q € D[x]\ {0}. M 1c(p) 1 lc(q) EAZET 0.
A D FEEEIN BT LL le(p)le(q) # 0. WP am 1.6, 1c(pq) # 0.
W pg # 0. O

B 1.9 % F &3k W Flz] 8959 X3%kieh F(z). H5H,
R(z) & 5 & K6 H 2 HH MR H. ik p AEH N
Z,(x) ZAFAEFy I 69 TR IR
1.3 IHEEHE

AT BB AT 4 22 TR R A

EIE 110 X S AR, o R — SAFRAL, B
seS. MAELE—WIARL ¢, Rlz] — S HE

Pslr=0¢ Ho ds(x) =s.
IR, E X
¢s: Rlz] — S
S = S é(r)s'.
FIHRE ¢ RIFFD. Bp =31 pia’ g =3 g,

Hpi,q € RAYB k>0 T72

¢
p+q=per’ 4+ pea "+ Z(pz' +qi)a’.
1=0
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14

Os(p+q) = o(pr)s" + -+ lper)s™ D dpi+ a)s' (s HIEX)

1=0

/
= d(pr)s" + -+ O(pe)s ™ + ) (6pi) + d(g)s” (¢ RFFINIE)

1=0

k ¢
_ qu(pi)si) 1 (Z qb(qj)8j> (IVEAT e )
i j=0

= ¢(pig;)s'™ (o5 BITEX)
= o(pi)o(g;)s™ (¢ TRIFIRIE)
= (6(p)s") (Bgy)s’) (S HAREIZH).



k 14
= ¢, §jzmmﬂwﬂ0 (7 SR RAR)

i=0 j=0
k V4
_ (6(p)s') (o(qy)s’)  (E3BIHE)
i=0 j=0
k l

ds(1g) = ¢s(1pz’) = ¢(15)s" = 145" = 1.
o, RINFES. SHEE - € R,
ds(r) = ¢s(ra’) = ¢(r)s" = d(r) = @s|r = ¢

ARV
o Rle] — S RIS &lr = 6 Rl () = s



il
k

b(p) = Z vp)Y(x) (¥ REEFED)

1=0
k
= " o(p)s' (v HOYER)

=¢(p) (¢ MIEX).

ME— % Az, O

TR IR e B IR A S o FROART ¢ 7 s A HY
BAARA. 4 S =R H ¢ =idg I, ¢, 828 % KM R[x]
2| R WTE s AWIRAERRES: f(z) — f(s)

B 1.11 % f =2> —4 € Z[2]. #HF f(15).

f(15) = 15* — 4 = 221.

}2\1

f(15) = ¢15(f) = d1s5((x — 2) (2 + 2))
= ¢15(CC — 2)§Z515(ZL’ + 2) (¢15 7%52: ]5] Z%)
= 13 x 17 = 221.

B 1.12 X rn:Z — Z, RARFEFRL). N

¢ 1 —> L]

m m.
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WEE 110 T4, ¢, RARS, AV ¢|Z =9 =7 H
dy(x) = 2.
] 1.13 % g = (1792 — 286)(413z — 587). 5 ¢(3), &L+

3€Zy. MEIL 110 %, ¢3: Zlx]| — Zs RFHBS, H
¥ galz RN L B Zs TS, B gy(x) = 3. M)

9(3)

¢3(g9) (FFAEL)

¢3((179x — 286)(413z — 587))

( 79z — 286)¢3(413x — 587)  (¢p3 AFRE)
— (1793 — 286)(4133 — 537) (o5 A9 = )

WL 1.14 & F R3%, A e M,(F). N
pa: Flx] —  F[A]
Zf:o pixi = Zf:o pz'Ai
A IRE S S, HF kEeN, py,p1,...,pr € F.
IR, RSB ZE = § 3.5 1, FIA] & #HIF. EEF

p: F— F[A]
A = AE,

RIRFA. WA T 110, pa & palr = p Bl paz) = A
Wi AR, O
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B 1.15 % f =2 —4eRz], A= (

W (k1)

f(A) = A* —4F = (4 4) —4F = (O 4).
0 4 00

(5 2) BA f=(x—2)(x+2), FriA

FA) (A28 28 (3 ;) (3 i) ) (g 3) |

HIL 1.16 X F A3, ¢ € Hom(F", F™). 0|
ps:  Flo|  —  Flg|
Zf:() piwi = Zf:() pz‘¢i
AARAS, Y EeN, py,p1,...,p1 € F.
TR ARPESE DU B SR =1 § 3.5 41, Flo] RACHIN. 1 EF)

p: F— Flg]

FFEE. RIEEE 1.10, py 2 H pslr = p M py(x) = ¢ T
EHIHEZ. O
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1.4  ZIENHIBRE

9|3 1.17 & f,g € Rlz] L g #0. Hi&Xlc(g) T#E. N A&
HE—09 5K q,r € Rlz] #HZ

f=qg+r # deg(r) < deg(g).

TR, (B M) Zdeg(f) < deg(g) N, @ q=0F1r = f{]
CIRESY R 7'

f _ fn+kxn+k+fn+k—1xn+k_1+' . '_"an g= gnxn+gn_1xn—l_|_. - +qo,

;H\:EF'/G > 0, fl-,gj € Rﬁgn EI@
FATH kA9, k=00, 1H5HE

f - fngglg = (fn - fngglgn)xn + (fn—l - fngglgn—l)xn_l + e+ fO - fngﬁlgo

- \(fn—l - fngrjlgn—l)xn_l + -+ fO - fngrjlgg

e
r

B2 q= fug;'. W f=qg+r H deg(r) <nBITJ.
Wk > 0 HAFEMX Nk BEH AL, tHE

f - fn+k9¢715€k9
- (fTH-k - fn+/€g;19n)x + (fn—i—k—l - fn+kg;19n—1)$
+ (fk: - fn+k;gglgo)x’“ + fk_lgjk_l + -+ fo

n+k n+k—1+

= Efn—i—k:—l - fn+kgglgn_1)xn+k—1 4+ .. 4 (fk _ fn+kg;190)$k + fk—lxkil N

1 fy.

n
M deg(h) < n+ k. HEIREGERHE — B 4518 0]
153, 171E G, r € Rlz] Wi /2
h=qgg+r MM deg(r)<n
13



Il
f=fagy =" "+ q) g+

-~

q

AFAEE ST
CE—MW) HiX ¢, € Rlz] e

f=dg+r" M deg(r') < deg(g).

i
(g—q)g=r"—r
A4 deg(r) < deg(g) H. deg(r’) < deg(g), FTEA

deg(r’ — r) < deg(g)

(Al 1.5). KA le(g) AT38, Fr LA

deg((q — ¢')g) = deg(q — ¢') + deg(g)

(frdl 1.6). HHILRIED, (2) 255 g = ¢ ki, r =o' ME—1E

oz, O

A SR 117 555, ATAR g 28R f L TBRrat
g BT, r & X, 8N quo(f, g, x) M rem(f, g, x). AR

A LLE IR TE T @

B 118 % f=ab+3z+ 1A g=22+12Qz] ¥4 %

M. tH rem(f, g, ).
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fift, Bzt H 3

1 5
h::f—éxgzﬁxdrl.

A deg(h) < deg(g), P VA

1

5
rem(f,g,a:):§x—|—1 7]{*2 CIUO(f)gax):éx'

5l 1.19 & f =323+ 22> + 142 g = 220% + 4 & Zsz] F &9
ZX. 1 H quo(f,g,x) F= rem(f, g, x).
R xFE 271 =3 TA

hi=f—3-3cg=f—4dog=22>—ax+1=2%+40+ 1.
ho =h;—g=4r — 3 =4x + 2.
T X,
f—drg—g=dor+2 = [f= (4 +1)g+ (4x + 2).
FAF 2 quo(f, g, x) = 4z + 1 Ferem(f, g, x) = 4z + 2.
EIR 1.20 (AR =E®) & ac R4 f(x) € Rjx]. N
f(a) =rem(f,z — a).

. RN le(x — a) = 1 2 A H deg(z — a) = 1, TP
f71E q € Rlx]) flr € RfH15



R RS o N o RUFEL. T52,
fla) = qla)(a —a) + 7.
M fla)=r. O

EIE 1.21 X F R, f,gc Fla] L g #0. N AEE—
2R q,r € Flz] #H 2

f=qg+r #  deg(r) < deg(g).

iR, A g # 0, Fblle(g) # 0. BN F 238, Frbl le(g)
Al ARSI B 117, AR A HME—. O

1.5 ZInz\EYIR

EX 1.22 A FAK 2%, LF & K&F3%. & f € Fla]
Hae K. X fla) =0, WA R a £ f £ K F8—A
W (root), B a T4 f(z) =0 & K ¥ 88—/,

5] 1.23 2 AKX 22 —2c Qlz] ER FAAR £V2, 2T £
Q + LA

R 1.24 X F A, B f € Flz] B deg(f) =n > 0. N
a € F & feghd BRY rem(f, 2z —a) =0;

IEA. (1) R E AT H,
fla)=0 < rem(f,x —a)=0. O
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2 ERPFHHERAETFMENLMEN

. AT, W D AR U D =D\ {0} M Up & D
HRTE R TS, B DY = ok e 3.21, Up kT
D TSRk R AT Wt

2.1 EERRFNFEEE

ENX 2.1 %aeD AbeD. aRBEHEceDEF
b = ca,

N AR a & b &K (divisor), b & a 69153 (multiple).
b, &AVAR a &£ D P EER b, 1TH alb.

Bl 2.2 £7Z %, 2442245 & Qx] F, (x+1)|(z2—1)12
(x+1)1(2*+1). & Zelz] F, (x+1)|(x*+ 1) (Freshmen’s

dream,).
Rk 2.3 % a,be D*, ¢, f,ge D. N
(i) %K alb #= blc, W] alc;
(ii) %% a|f = alg, MAHEE u,v € D, a|(uf + vg).

JEB. (i) % b= pa Ml c = gb, P p,q € D*. | c = (¢gp)a.
T, ale. (i) S —EHYPFTIH 7.1 FUEHZERL O
17



EMX 24 %FabeD. wRXHEEuvE UptEMF ua = vb,
WA a2 b £ D LABGFE, 124 a = b.

FHUE ~ Z2FEM KRR WMER a € D, la=la = a=a.
H AL, 5% a ~ b WAFLE u,v € U 15 ua = vb. ¥
vb = ua. T &, b~a NN, Wa~bFbxc N
F1E s, t,u,v € U ffi1d sa = tb Ml ub = ve. T/

usa = utb = tvc.
KU~ Up &8, bl us, tv € Up. ¥l a = c. A&

5125 27 %, Uz ={1,-1}. a~b<+ a==+b &
F & W Upy = F*. & Fla] +,

fg<=da,peF af=_0g.

AR, B fFALOR, fale(f)lf. LE2, le(f)"If £&A
ARFT 189X, AARE— 2T (monic polynomial)
f le(f)~Lf #r A f 89 —E5

B 2.6 & f,ge Fla]*. iEH: frg S ARY fhgtyh
—3 o AAE.
WERH. X f~g. MBE u,v e F*AE/F uf =vg. W
f=utvg = le(f) = u_lvlc(g)

— 1e(f) 7' f = (u'0) Me(g) T (uo)g = le(g) g

18



S f Ao g B E— AR
BZ, &MA lc(f) 1 f =lc(g)lg. & f=g. O

ER 2.7 K a,be D Ma~bB ALY albF= bla FH

EH. Wa~0b WAHFLE uv € Up 15 ua = vb. N
a=u"tvb. # bla. FIEL, alb.

k2, & bla F alb. WAFTE ¢,d € D* {18 a = cb M
b=da. W a=cda HEEARFEITEERCEE Y ES =
W323)A[H1, cd=1. WM c,d e Up, Bla~b O

2.2 BRAAREFMENAEIRN

EX 2.8 % aby,....b, € D, mF a REAb, ..., b,
BT, MARa £ by,....b, 9—ANAKF. Fikg A
biy .. by BI—ANEF . 40 R3FTT by,..., 0, 9EFAH
T a, &AVAE a|lg. MAR g & by, ..., b, 89— AR KAKT.

X ed,...,d, € D*. 0% c ZEAd, ..., d, 091&
X, MAR c & dy, ..., d, —A0F BRLOA D, ..., d,
—AntE X, wEXF dy, ..., d, 9EFNMEX ¢, &AM
H L. WARL R dy, ... d, &§—NEARER.

R 2.9 % by,....b, € D"

19



(i) % g = by, ..., by 89K KABRF. W heD LR,
b RKABRTFEERY hag.

(ii) % 0R by, ..., by WA AMER, M b€ D* R by
by BRI AMER G B G bl

IERA. (1) BRI by, ... b, FIEKRAET. W g|h H hlg.
M 2.7 265 g =~ h.

2, B h~ g WA 2.7 258 hlg A g|h. IN g|b;,
BT LA h|b; (FTRE 2.3 (1)), #h & by, ..., by FIART. Fikd
FE by, .. b, AT W d|g. T2 dh. HMhZEDb, ..., b,
10h= 9/ N/NIVS I

(i) & h W42 by, ..., b, B/ W20 H Rl
W 2.7 25 h = 0. ]RZ, W h = £ Wdgl 2.7 2275 h|e
1 0\h. TN bile, BITLL b b (R 8 2.3 (1)), #h F2& by, ..., by
ARG, W g2 by, ..., b, BIAREE W £)g. T72, hlq.
Weh by, . b, BIERANARER O

WHR by, ..., b, € D* B KNAK T, WEATH &
KAR TN ged(by, ..., by). ZiCSEMEER E T &2
ME—F). 2R, R by, ..., b, € D* IR /NAERIELE,
W E AT B /N A% A A lem(by, ... by). iZIC 5 FEH AR
= S A ME— 1.

A — U5 Z H A RN EZ T & RKA
DR~ Fl e N 5 RERAFAE. AT B KA BT Rl /N A5

20



OB F AL TR R AL
NEENE A7 E 2 aIve-N 1) = S Nr/ASPS I B = /A
AT AT AL A e R TS 2.
IR 210 R D PHEEARSZAFRXTHA K KNE
F(&mAMEX). Kby, ....b, € D, ¥ n>2 N
ged(by, . . ., by) = ged(by, ged(by, . . ., bn))
(lem(by, ..., b,) = lem(by, lem(by, ..., by,)) ).

JEB. 5 g = ged(by, ..., b,) A h = ged(by, ged(bs, . .., by)).
W g A& by, ..., by BIAKF. #g|ged(bs,...,by). TR, ¢
& g1 Moged(by, ..., b,) BIAKF. HILEH glh. FERIH,
hlbi, i = 1,2,...,n. W hlg. WIEWH 2.7, g =~ h. T2,
h=ged(by, ..., b,) (firidi 2.9).

KT/ NARER IR IRTHIE. O

2.3 —REZMANERAEFMHE/NLMER

AT F AR

el 2,11 & fy,...,fu € Flz) "&AER. N fi,..., [, &
RANBATAE RgA fi,...,. L RKART. WAEE
ai,...,a, € Flo] 245

arfi+--+tanfn=g. (3)
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R, W T = {urfi+ - upfolul,...,u, € Flz]}. &g

I P Es/AEE 2 00 WAFLE ay, ..., a, € Flz] ¥

1% (3) oL, FATRELREN g 42 f1,. .., fo FIRCK AT
MER 1€ {1,2,...,n}, Wr; =rem(f;,g,z). N

Ji = qig + 1,
Hrh g, € Flz]. H (3) AlH,
ri=fi—qarfi — - —qanf, € 1.

T2 ri€ 1. BN deg(ry) < deg(g), I mi = 0. #L g[f;,
i=1,2,...,n. WATERA T g & f1,..., fu FIAET

H&arfi, .., o WAKET. Had 2.3 8 (3) A A,
alg. TR, g7 fi,..., [ WEKAKT. O
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